

## Zásahy hliadok MsP v 8. týždni

V týždni od 17. februára do 23. februára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 4 991 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 698 udalostí, pričom 62 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 396, pričom 17 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 prípade riešili hliadky mestskej polície priestupok proti čistote a poriadku na verejných priestranstvách a 13-krát sa zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Nechýbali porušenia, ktorých sa dopustili majitelia psov počas vychádzok so svojimi štvornohými miláčikmi. V 1 prípade sme sa museli vysporiadať aj s priestupkom proti majetku. Príslušným správcom komunikácií sme hlásili 5 vrakov vozidiel. K 3 zraneným osobám sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci.

Najviac priestupkov – 45 riešili mestské policajtky a policajti na Kopčianskej ulici.

### S kópiou ZŤP preukazu nepochodila

V nedeľu popoludní **hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava III kontrolovala parkovacie miesta vyhradené pre zdravotne znevýhodnené osoby na Púchovskej ulici**, či na nich neparkujú vodiči bez príslušného preukazu.

Jedno z vozidiel malo síce za čelným sklom umiestnený parkovací preukaz osoby s ťažkým zdravotným postihnutím, ale policajtom sa hneď na prvý pohľad nezdal. **Javil totiž známky falšovania.**

Keď sa šoférka dostavila k autu, preukaz spoza čelného skla vybrala a ukázal ho policajtom. Bola to jasná **farebná fotokópia**. Preukaz bol navyše **vydaný na meno inej osoby**, ktorá sa v tom čase na mieste nenachádzala.

Pre **podozrenie zo spáchania trestného činu falšovania a pozmeňovania verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery, úradného znaku a úradnej značky**, bola **obmedzená na osobnej slobode a predvedená na príslušné obvodné oddelenie Policajného zboru SR.**

Hliadkam mestskej polície sa v minulosti **viackrát** podarilo v uliciach Bratislavy **odhaliť prípady falšovania parkovacieho preukazu** osoby s ťažkým zdravotným postihnutím. Bolo tomu tak napríklad na **Budatínskej** alebo **Einsteinovej ulici** počas bežných kontrol parkovania.

### Ako rozpoznať originál od falzifikátu?

Originálny preukaz obsahuje viacero **špecifických znakov**, ktoré na falošnom preukaze nenájdete. Ide o **nepatrné detaily**, s ktorými sú mestskí policajti **oboznámení** a dokážu teda **pravosť**

**preukazu** na mieste **preveriť**.

Jedným zo znakov je napríklad **sýtosť farieb**, **kvalita laminátu**, či **osobitný ochranný holografický prvok**.

Osoba musí mať pri sebe okrem parkovacieho preukazu umiestneného na viditeľnom mieste vo vozidle aj **preukaz osoby s ťažkým zdravotným postihnutím**, prípadne **preukaz sprevádzajúcej osoby**. Na výzvu polície sa **musí vedieť preukázať** aj týmto dokladom.